

朋友

《齐鲁晚报》《今日日照》创刊3周年特刊

2013年11月15日 星期五
编辑:辛周伦 美编/组版:赵长通

T44

逛街栏目合作商家

祝贺《今日日照》创刊三周年

《逛街》栏目自5月17日开办以来,受到了各沿街商铺的支持,风风雨雨一路走来,不但收获了效益,更重要的是收获了友谊。“愿我们同舟共济,并肩作战,互利共赢!”

本报“逛街”版,免费为商家刊登各种优惠信息,只要您有精彩的商品,愿意为日照的读者提供特惠,都欢迎您联系我们!

主持人电话:辛周伦18663392811,王在辉18663054680;《逛街》QQ群:321168665;微博:@齐鲁晚报今日日照新浪官方微博;微信:点击“朋友们”→“添加朋友”→“搜号码”,输入qwbirz搜索即可,或扫描二维码。



安奈儿童装

安奈儿童装立志打造不一样的舒适,让孩子回归童年本真。服装面料环保、款式简洁新颖、穿着舒适大方,欢迎惠顾。愿齐鲁晚报的小记者朋友们,健康快乐的成长。

北首发艺

你的风采,来自我的光彩;你的魅力,来自我的创意。想烫就烫,烫得漂亮;想染就染,染得精彩,扮靓你的发型,愉悦你的心情,尽在北首发艺。愿齐鲁晚报《今日日照》精彩无限,快乐无限。

伯亨眼镜

伯亨眼镜位于海曲中路百货大楼西80米,在大学城也有一家店,我们针对学生配镜也做了很多优惠,配镜片送镜架等活动,值此齐鲁晚报《今日日照》3周年之际,祝齐鲁晚报生日快乐。

方向盘女装

方向盘女装服饰定位于25-35岁左右的都市时尚女性,设计上充满个性、新颖、大方,展现现实生活而不媚俗;体现个性色彩而不娇柔,充分地把现代青春、时尚女性的那种张扬自我、率性而为、自强不息的个性体现出来。愿《今日日照》活力四射。

好自然净水机

好自然净水机,采用净水器行业质量最好的三角洲增压泵和进口陶氏膜;可配套漏水保护装置;采用顶级钢化玻璃面板,易清洗;新潮磁吸式链接式机身设计一分钟完成开门和滤芯更换。

家之恋

家之恋是家居饰品的天堂,虽然家居饰品并不是必需品,却是很重要的点缀品,有



这些家居饰品不仅让整个家更充满家的味道,也能让我们置身于一个更加赏心悦目的环境之中。愿齐鲁晚报这个大家庭和和美。

君雅翡翠

君雅翡翠,以蕴含中国元素的美学风格、匠心独具的艺术设计、精工细雕的完美品质,赋予东方瑰宝全新的风貌与生命力,完美融合翡翠玉石的千年传承与绝色风华,成功开创翡翠中的中国元素品牌。

康平推拿

康平推拿位于兴海路凌云家电城东66米,是专业从事推拿的老店,实实在在为老百姓推拿治病,值此齐鲁晚报《今日日照》三周年之际,祝所有工作人员工作顺利。

两岸咖啡

两岸咖啡日照店,优雅的环境、精致的菜品、贴心的服务,让每一位食客真正体会到咖啡西餐的悠然与享受。齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年之际,祝愿齐鲁晚报《今日日照》不断推陈出新,越办越好,成为读者心中的良师益友。

茅台集团

国酒茅台,玉液之冠。它是人民智慧的结晶,是历史文



化凝成的琼浆,是大自然灵山秀水融特殊的爱创造的品牌,是中国酒艺术金字塔顶,是世界酒皇冠上一颗璀璨的明珠。相信《今日日照》的明天一定会更辉煌!

思尔·艾柏羽绒服

思尔·艾柏羽绒服主要针对具有较高文化品味、懂得享受生活、热爱时尚的职场精英、商政人士,产品张扬而不失内蕴,时尚而不显媚俗,让羽绒服摆脱以往的笨重,力求使人们着装简约时尚,在精致中散发着成熟优雅的情怀。

图腾骑行俱乐部

骑行一种健康自然的运动旅游方式,能充分享受旅行过程之美。驶过颠簸的路途,超越黑暗的隧道,在不断而来的困难中体验挑战,在遥远的他乡体验风情,在旅途的终点体验成功。愿《逛街》栏目在以后的日子里,红红火火,不断

天下奇石馆

天下奇石馆集奇石鉴赏与交流于一体,这里精品荟萃,名家云集,是大家以石会友探讨石文化的理想平台。主营各类奇石、玉器,兼营各类红木手串、摆件、文房镇纸等中高端商务礼品、收藏品。

同发参茸

同发参茸主营红参、生晒白参、西洋参等各种山参礼品盒、各种泡酒料等,良心保证,源自天然,质优价廉。值此《今日日照》三周年之际,祝愿报社蒸蒸日上。

西门子助听器

西门子助听器拥有130多年的历史,是助听器技术行业的领导者。我们一直在创新,以提高我们的助听器品质,不断增强舒适度,以满足消费者他们所需要的生活方式。祝愿



三周年之际,祝福齐鲁晚报所有工作人员快乐每一天!

依丽洁洗衣

依丽洁洗衣给您最贴心的服务,使用绿色环保石油干洗机,洗剂效果好,保护衣物能力强。值此齐鲁晚报《今日日照》三周年之际,愿与齐鲁晚报《逛街》栏目风雨同舟,祝逛街栏目越办越好!

云帆硬笔书法

云帆硬笔书法,屈指历史十二有余,业初则以人为本,因人施教,因生不同而个编教材。祝愿齐鲁晚报《今日日照》不断推陈出新,越办越好。

主流服饰

主流服饰为您提供各种款式新颖、时尚的流行服饰,搭配多罗比娅女鞋,穿出不一样的自我。愿与齐鲁晚报《逛街》栏目携手并肩,风雨同舟,祝福齐鲁晚报《逛街》栏目越办越好!

美康中药美容院

美康中药美容院17年专业老店,还您青春容颜。这个盛夏与齐鲁晚报一起走过,收获颇多,祝齐鲁晚报永葆青春活力。

如意鲜花

如意鲜花每天为您准备最新鲜的花朵,保质保量,提供预订、送花服务。值此三周年之际,为您送去花儿的芬芳,祝福齐鲁晚报在日照怒放!

海豚湾美甲

海豚湾美甲位于女人世界一楼女主角服装店内,本着创造最美指甲的原则,为各位美甲服务,值此齐鲁晚报《今日日照》三周年之际,祝齐鲁晚报在日照越办越红火。